

Кэвизел Джим

1.06.94,

169

Трудно быть приличным человеком

Исполнитель роли Иисуса в фильме «Страсти Христовы», 35-летний американский актер Джим Кэвизел проявил стойкость духа, отказавшись от главного искушения современности. Он не стал подписывать несколько контрактов на съемку телевизионных рекламных роликов и лишился шанса разбогатеть на \$ 75 млн. «Думаю, если бы я только раз воспользовался этим планом, то потом подвергся бы еще большим искушениям. Это самый легкий способ на свете быстро заработать деньги. Такая сумма могла бы обеспечить будущее, но я никогда бы себя не простил».

В частности, Джиму Кэвизелу предлагали рекламировать новую продукцию фирмы «Хэвенли», выпускающей футболки. Но он ответил: «Я мог бы с юмором посмотреть на это... однако думаю, что оскорбил бы многих людей, у которых остались особые впечатления от фильма».

р.с. Кэвизел - 1 ш.к. - с. 10